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第１回議会基本条例特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成26年１月30日（木）午前10時58分 

２ 閉会日時 平成26年１月30日（木）午前11時２分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 佐々木雄司君   ６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君 

       ８番 金谷 文則君  １０番 松田  勲君  １３番 福木 京子君 

      １５番 岡崎 達義君  １８番 小田百合子君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    任  大饗  剛君 

７ 協議事項 １）議会報告会開催申し合わせについて 

       ２）その他 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前10時58分 開会 

○委員長（岡崎達義君） おはようございます。 

 忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございます。 

 第１回の議会基本条例特別委員会を開きたいと思います。 

 きょうは申し合わせの事項なんですが、ちょっと追加がありますのでそこだけ確認させてい

ただいて、それで承認いただければこれを全議員さんに配付したいと思います。 

 お手元に前の案は持たれてないと思うんですが、３番の開催日等についてというところなん

ですが、前は赤磐市中央公民館からその場所までしか入っていなかったんですが、担当班とい

うのを入れることにしたほうがいいんじゃないかということで、４月15日から４月17日まで、

１班、２班、３班、１班、２班と、こういうふうに入れることにしました。 

 それから次に、５のところで、各班の構成についてなんですが、構成班の名前を入れようと

いうことで、班長、副班長、班員ということで、１、２、３班と分けて名前を入れておりま

す。申し合わせ事項ですので、次の会にはまた変わるかもわかりませんが、一応こういうこと

でやりたいと思いますがどうでしょうか。御意見がありましたらよろしくお願いします。 

○委員（福木京子君） よろしい。 

○委員長（岡崎達義君） はい、どうぞ、福木委員。 

○委員（福木京子君） これはだから、今回第１回目で、２回目も、もうその都度変えるわけ

じゃね。 

○委員長（岡崎達義君） そうですね。 

○委員（福木京子君） 名前も変わるしいろいろな日にちの発行も全部変えるということで、

その都度変えるということですね。 

○委員長（岡崎達義君） はい。申し合わせですから自由に変えれると思いますので、その都

度また変えていけばいいと思います。 

○委員（金谷文則君） はい。 

○委員長（岡崎達義君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） これの中に書くか書かんかはちょっと考えなきゃいけないとは思うん

ですが、要はこの班が決まった理由とか、それからここの順番が１、２、３になった理由とか

ということだけは、この３班それぞれ多分聞かれると思う、何でうちにあんたらが来るんなら

と。どうやってこれ決めたん、順番をとかというてもし話があったときに、統一見解だけを簡

単に言うとかないと、思いつきで答えたら後がまたやりにくくなるのかなあと。だから、簡単

に教えてあげるほうがいいかなあと。 

○委員長（岡崎達義君） それはまた班会で、一応統一見解として班長会で……。 

○委員（金谷文則君） 実施までで結構です。 

○委員長（岡崎達義君） やったほうがいいんじゃないかなあと思うんです。それを報告会の
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ときには皆持っていって、申し合わせ事項に乗せるほどじゃあないと思いますので。 

○委員（金谷文則君） 結構です。ちょっと問題提起だけよろしくお願いしたいと思います。 

○委員長（岡崎達義君） わかりました。 

○委員（原田素代君） はい。 

○委員長（岡崎達義君） どうぞ。 

○委員（原田素代君） 今福木さんがその都度変えればいいのねと言われましたようにそうだ

と思うんですけど、たださっき金谷さんがおっしゃったように一定の根拠があってこの班をつ

くっているので、毎年のことですから変わるか変わらないかはその折にまた確認するというこ

とになっていいのかなというふうに思いましたということだけです。 

 今、金谷委員の御意見、もっともだと思うので、ちょっと事務局のほうと相談して共通文書

をつくるようにしたいなというふうに思いました。 

 以上です。 

○委員長（岡崎達義君） わかりました。ありがとうございます。 

 ほかにはどなたかございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岡崎達義君） もしなければ、もうこの形で申し合わせ事項を各議員さんに配付し

ておきたいと思いますけれどもよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岡崎達義君） ありがとうございます。これで申し合わせ事項を配付させていただ

きます。 

○委員（原田素代君） これ日付入れなくていいのかな。下のほう。 

○委員長（岡崎達義君） 申し合わせ事項だから。 

○委員（原田素代君） わかりました。 

○委員長（岡崎達義君） これで第１回の議会基本条例特別委員会を終わらせていただきま

す。 

              午前11時２分 閉会 

 


